
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ ІГПП NATIONAL SECURITIES 
З ЦІННИХ ПАПЕРІВ Щ AND STOCK MARKET 

ТА ФОНДОВОГО РИНКУ COMMISSION 
вул. Московська, 8, корп. ЗО Building ЗО, 8, Moskovska St., 
м. Київ-601,01010, Україна Україна Kyiv-601,01010, Ukraine 
тел.: (044) 254-23-31 phone: (044) 254-25-70 
факс: (044) 254-23-31 fax: (044) 254-25-70 

9/{? / Г ^ / 3 / W і Саморегулівним організація 
- / -/- / професійних учасників фондового 

~ " ринку, фондовим біржам за списком 

Щодо інформування 

Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку (далі -
Комісія) для інформування професійних учасників фондового ринку про 
програмні продукти (модулі), які створюються за призначенням для фондового 
ринку та/або використовуються професійними учасниками фондового ринку 
при здійсненні професійної діяльності, реалізації норм Законодавства України, 
які пов'язані з веденням обліку програмних продуктів на фондовому ринку, 
було прийнято рішення Комісії від 13.11.2012 № 1617 "Про затвердження 
Порядку ведення обліку програмних продуктів на фондовому ринку", 
зареєстроване в Міністерстві юстиції України 21.01.2013 за № 141/22673 (далі -
рішення). 

Порядком ведення обліку програмних продуктів на фондовому ринку (далі 
- Порядок) визначено механізм подання інформації про програмні продукти 
(модулі), які створюються за призначенням для фондового ринку та/або 
використовуються професійними учасниками фондового ринку при здійсненні 
професійної діяльності, до Комісії, включення цього програмного продукту 
(модуля) до переліку програмних продуктів на фондовому ринку (далі -
Перелік), порядок його формування, ведення та оприлюднення інформації, 
внесення змін до інформації про програмний продукт (модуль) до Переліку. 

Процедура подання інформації має заявницький характер, інформація є 
відкритою для користувачів та оприлюднюється в мережі Інтернет на веб-сайті 
Комісії у розділі "Облік програмних продуктів". 

Комісія бажає звернути Вашу увагу на діючий Порядок, яким передбачено 
надання інформації про програмні продукти (модулі) на добровільній основі. 

Комісія пропонує здійснити розміщення інформації про програмні 
продукти (модулі) відповідно до Порядку. 

Оприлюднення такої інформації сприятиме інформуванню інших 
учасників фондового ринку щодо стану сучасних програмних продуктів на 
фондовому ринку та сприятиме прозорості діяльності учасників фондового 
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